Correction semaine 12

Conjugaison :
— Sur ton cahier, conjugue les verbes au passé simple, avec le sujet proposé.

Ines (applaudit) les acteurs - Jules et Sohan (finirent) leur assiette - il (parla) fort - Anna
(rougit) - IIs (grandirent) — Myriam (bailla)

Conjugaison :

Sur ton cahier, recopie ces phrases en conjuguant les verbes au passé simple

Mon frére (arriva) en avance. Les clowns (divertirent) le public. Elle (patienta) sagement.
IIs (remplirent) nos bols a ras bord. Elle (souhaita) disparaitre. Mes parents m’(avertirent) a
temps. Les filles (fermerent) les portes rapidement. Ils (saisirent) la raison de son appel.

Maths :

Exercices 1 p 32

A=3 B=5 C=10 D=13 E=15 F=20
10 10 10 10 10 10
2p32
A=1 B=3 C=5 D=6
4 4 4 4
A=2 B=5 Cc=9 D=10 E=14
3 3 3 3 3
8p33
fractions>al: 6 et 7 car 6=3+3=1+1=2 7=4+3 =1+3
3 4 3 3 3 4 4 4 4
fractions<al: 1 2 3
5 3 4

La fraction qui n'est pas entourée est 4 car =1
4
Bonus : défi maths p 33
L'ogre a aval¢ 4 tartelettes entieres ( 16) +1  ; il luireste 3 de tartelette a manger. Il avait donc
4 4 4
5 tartelettes au début.

Yocabulaire :

Exercices (voir fichier joint)

Conjugaison :



Il rentrait chez lui puis il allait te coucher.

transpose cette phrase avec il et ils :

au passé composé

il est rentré chez lui puis il est allé se coucher, ils sont rentrés chez eux puis ils sont allés se

coucher.

au futur :
il rentrera chez lui puis il ira se coucher — ils rentreront chez eux puis ils iront se coucher

au présent :
il rentre chez lui puis il va se coucher — ils rentrent chez eux puis ils vont se coucher

au passé simple :
il rentra chez lui puis il alla se coucher

Cm2

Conjugaison :

— Sur ton cahier, conjugue les verbes au passé simple, avec le sujet proposé.
Ines (applaudit) les acteurs - Jules et Sohan (finirent) leur assiette - il (parla) fort - Anna
(rougit) - IIs (grandirent) — Myriam (bailla)

Conjugaison :

Sur ton cahier, recopie ces phrases en conjuguant les verbes au passé simple

Mon frére (arriva) en avance. Les clowns (divertirent) le public. Elle (patienta) sagement.
Ils (remplirent) nos bols a ras bord. Elle (souhaita) disparaitre. Mes parents m’(avertirent) a
temps. Les filles (fermerent) les portes rapidement. Ils (saisirent) la raison de son appel.

Maths :

ex4p35

neuf dixiémes = 9=10,9
10

quinze dixiemes = 15 =1,5
0

p—

douze centi¢mes = 12 =0,12
100

trente-six centieémes = 36 = 0,36
100

cent-dix-huit centiémes = 118 = 1,18
100



1350= 1000+300+ 50 = 1+3+5 =135
1000 1000 1000 1000 10 100

1200= 12

00

p—

6p3S

726 =17,26 35=35 4128 =4,128 608 = 6,08
100 10 1000 100

2365 =2 ,365 1568 =156,8
1000 10

Exercices 9 p35

0,11= 11 1,28 =128 5,4=54 0,1=1
100 100 10 10

10p 35

a.15 b. 1500 c. 150 d. 1,5

10 100 10

11 p 35

a. 5,384 b. 5,483 c. 5,843 d. 5,438

Yocabulaire :

Exercices (voir fichier joint)

1052 = 1,052

1000

1,285 = 1285
1000

304 =3,04
100
12,8 =128
10



Conjugaison :

Il rentrait chez lui puis il allait te coucher.

transpose cette phrase avec il et ils :

au passé composé

il est rentré chez lui puis il est allé se coucher, ils sont rentrés chez eux puis ils sont allés se

coucher.

au futur :
il rentrera chez lui puis il ira se coucher — ils rentreront chez eux puis ils iront se coucher

au présent :
il rentre chez lui puis il va se coucher — ils rentrent chez eux puis ils vont se coucher

au passé simple :
il rentra chez lui puis il alla se coucher



